

# 今日巨野

我们就在您身边



2016.12.8

星期四

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

## 巨野恒焯生鲜APP

让消费者足不出户就能享受新鲜价廉的食材

恒焯生鲜APP,是巨野县恒焯商贸有限公司开发的电子商务服务平台,它创建于2014年3月。公司通过先进的网络技术和服务模式,改变城区居民和饭店食堂,亲自上街进店购置新鲜食材的传统习惯。只要您用手机扫描恒焯生鲜二维码,下载恒焯生鲜APP,轻轻一点,蔬菜市场就能搬到您面前,任您随便挑选。

恒焯生鲜APP平台,是新时代消费的领跑者,是以供应生鲜蔬菜、水果、禽蛋、

调味品、鸡、鸭、鱼、肉、生熟食为主的手机APP网购商城。新鲜方便,物美价廉,是恒焯生鲜永恒的追求。公司依托五里墩批发市场,对接蔬菜水果产地,接单销售,都是当日最新鲜的蔬菜、水果。即保证了新鲜,又降低了损耗,实现生鲜食材由产地到用户不超过10小时。

公司拥有专业的生产管理团队,严格控制质量,建立一套完善的生产、包装、配送服务标准体系。公司在巨野县城四环以内的各小区建立

了配送站点,解决了生鲜电子商务的诸多难题。采取预定、定时配送和集中配送等低成本运作方式,让居民和饭店食堂足不出户就能享受到新鲜价廉的食材。节省了购买时间,减少了途劳之累。



下载方式一:扫一扫二维码  
下载方式二: IOS版 APP Store  
安卓版 各大安卓软件市场

# 上千人齐聚商讨清洁家园、垃圾分类、丧事简办、喜事新办、取消二次装棺 巨野举办红白理事会会长培训班

## 巨野县红白理事会会长业务专题培训班



▲巨野县红白理事会会长业务专题培训班活动现场。

本报巨野12月7日讯(本报记者 张秀问 通讯员 姜明) 为进一步推进移风易俗工作,使乡村文明行动再上新台阶。12月7日上午,巨野县举办了红白理事会业务培训班。各镇区办宣传委员、各村居支部书记和红白理事会会长参加了会议。

会上,麒麟镇前冯桥村、太平镇中邓楼村、董官屯镇董海村及田桥镇王土堆村的村支部

书记、红白理事会会长从不同的角度做了经验介绍。前冯桥村是全县率先取消二次装棺的村,在全县移风易俗工作中起到了模范带头作用,这个村的经验在全省得到了推广;中邓楼村积极开展清洁家园活动,环境卫生整治实行门前三包制度,街道管理采取街长制,村庄规划合理,卫生干净整洁;董海村是全县实行垃圾分类工作的第一批示范村,垃圾分类工作

积累了很好的经验;王土堆村是省级乡村文明示范家园、省级文明村,这个村丧事简办、喜事新办,引领了社会新风气,得到了社会好评。

巨野县委常委、宣传部部长程凤鸣对当前的移风易俗工作的重要意义进行了诠释。

最后,各村支部书记、红白理事会会长现场学习了关于殡葬改革六垒砌的方法及标准,并进行了操作演示。

## 支持贷款232贫困户,发放贷款资金5200万元 农商行帮2000多农户脱贫

本报巨野12月7日讯(通讯员 丛英滋) 近年来,巨野农商银行实施脱贫计划支持贫困户贷款232户,发放养殖业贷款资金5200万元,使2000余户脱贫户真正走向了小康之路,实现贷款回收率达到100%。

巨野县董官屯镇尹平坊村村民张汝亮,在一次意外事故中失去左臂,眼看别人养鸡发了家,凭借着自多年来给养鸡场打工的技术优势,自己也萌生了养殖发家

的愿望,但由于自己残疾的状况,自感申请银行贷款无望。巨野农商银行客户经理了解这一情况后,来到张汝亮家中,详细了解了张汝亮的基本情况,通过认真调查,确定张汝亮符合贷款条件,也是扶持脱贫致富的对象。不到两天的时间,5万元贷款很快打进了张汝亮的账户。不但如此,改行为了更好的扶持农民脱贫,在给予资金支持的同时,还为养殖户聘请专业人员进行技术指导。



## 村民的奖品

为丰富村民的文化生活,鼓励群众积极参与文体活动。12月7日下午,巨野县大谢集镇政府召开发放娱乐设备仪式,向各村发放大鼓17张,音响57套。  
通讯员 崔根福 摄影报道

投稿邮箱:sdjuye@qq.com

今日D01-D04版

本版编辑:张秀问 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

## 齐鲁晚报·今日巨野

新闻——扎根巨野,守望良知,弘扬正气

发行——随时征订,上门服务,一诺千金

广告——企事业单位,无缝覆盖,点石成金

# 全心全意为巨野人民服务

新闻热线: 0530-6330000 广告热线: 13356207888

订报热线: 0530-5380711